

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月8日电  
(记者 梅常伟) 中央军委晋升上将军衔仪式8日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的王强向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



中央军委主席习近平向晋升上将军衔的北部战区司令员王强颁发命令状 新华社记者 李刚 摄

省委常委会召开扩大会议认真学习领会习近平总书记关于全面从严治党的重要论述

## 汲取深刻教训 做好以案促改 坚持不懈推进全面从严治党向纵深发展

王宁主持

本报讯(记者 杨猛 左超) 9月8日,省委常委会召开扩大会议,认真学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,汲取黄毅案深刻教训,研究部署以案促改工作。

省委书记王宁主持会议。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕全面从严治党提出一系列新理念新思想新战略,对我们坚定不移推进全面从严治党具有十分重要而深远的意义。要完整、准确、全面学习贯彻习近平总书记重要论述,以钉钉子精神把管党治党要求落实落细,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议指出,黄毅严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且

在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣。中央纪委国家监委对黄毅的处分决定,充分表明以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党、把严的主基调长期坚持下去的坚定决心和坚强意志,充分体现了反腐败无禁区、全覆盖、零容忍的一贯立场、鲜明态度,再次释放了全面从严治党永远在路上的强烈信号。省委坚决拥护中央纪委国家监委的处分决定。全省各级领导干部特别是省级领导干部要充分认识黄毅案的严重性质和恶劣影响,汲取深刻教训,切实引以为戒、警钟长鸣,铸牢政治忠诚,严守党的政治纪律和政治规矩,守住廉洁自律防线,构建亲清政商关系,加强家庭家教家风建设,切实做到忠诚干净担当。

会议强调,黄毅案警示我们,全面从严治党、反腐败斗争必须常抓不懈。各级党委(党组)要深刻认识云南反腐败斗争形势的严峻性复杂性,坚持不懈推进全面从严治党向纵深发展。要坚持严的主基调不动摇,把严的标准、严的措施贯穿管党治党全过程和各方面。要坚持“三不腐”一体推进,坚决遏制增量、消减存量,全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。要认真查找队伍管理、权力运行的薄弱环节,加强对“一把手”和领导班子的监督,以有效监督把“关键少数”管住用好。

会议要求,省委常委班子和省政协党组、省委统战部领导班子要高质量开好专题民主生活会,扎实做好以案促改工作,坚决肃清黄毅案的恶劣影响。

## “新时代党报成就展”启动仪式 云南省级分会场活动在昆举行

9月8日,由中央宣传部(国家新闻出版署)指导、中国报业协会主办的“新时代党报成就展”启动仪式云南省级分会场活动在云报传媒广场举行。

本次展览运用虚拟现实、全景观展等先进技术,采用图片、文字、音频、视频等多种形式打造网络三维虚拟展馆,将传统的线下展览转变为跨越时空的线上呈现,全面展示各级党报在党的领导下取得的重大成就。展览共分新时

代党报图文展区、新时代党报优秀版面展区、党报老报纸展区、党报人风采展区和党报人书画展区五个部分。《云南日报》代表云南省在地方报纸展区展出,集中展示了云南日报历史沿革、发展概况和融合发展成果。

党的十八大以来,《云南日报》坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提升主流舆论阵地的传播力、引

导力、影响力、公信力。未来,《云南日报》将继续坚定自觉履行党的新闻舆论工作的职责使命,加快推进媒体深度融合发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,讲好中国故事,展示云南形象。

省委宣传部、省报业协会、省级主要报纸出版单位和在昆高校校报编辑部的负责同志参加启动仪式。

本报记者 陈怡希 孙琴霞 周灿

## 慰问信

全省广大教师和教育工作者:

在党的二十大即将胜利召开之际,我们共同欢庆第38个教师节。省委、省政府谨向全省广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候!对大家在云南教育改革发展中所付出的辛勤努力和积极贡献表示衷心感谢!

长期以来,全省广大教师和教育工作者认真学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,全面贯彻党的教育方针,忠诚党的教育事业,落实立德树人根本任务,以德立身、以德施教,默默耕耘、无私奉献,勤奋工作、潜心施教,有力推动了全省学前教育普及普惠、义务教育优质均衡发展、普通高中教育补短板、职业教育扩容提质、高等教育内涵式发展等教育改革发展,促进教育事业取得历史性成就,为党和国家培养了大批优秀人才,为全省高质量跨越式发展作出了重要贡献。

习近平总书记指出,教师是教育工作的中坚力量,有高质量的教师才会有高质量的教育。希望广大教师和教育工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,心怀“国之大者”,牢记为党育人、为国育才的初心和使命,围绕立德树人根本任务,按照“四有”好老师标准,充分汲取榜样力量,修身进德、静心教书、潜心育人,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人、引导学生成为堪当民族复兴重任的时代新人作出新贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

衷心祝愿全省广大教师和教育工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、生活幸福!

中共云南省委  
云南省人民政府  
2022年9月9日